



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ  
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ  
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ



Ταχ. Διεύθυνση: Λεωφ. Συγγρού 185 & Σάρδεων 2, 171 21 Ν. Σμύρνη  
Ιστοσελίδα: [www.elidek.gr](http://www.elidek.gr)  
Τμήμα Διοικητικών Υποθέσεων  
Πληροφορίες: Τεπετίδη Ιφιγένεια  
Τηλ. Επικ.: 210 6412423  
Ηλ. Διεύθυνση: [communication@elidek.gr](mailto:communication@elidek.gr)

Αθήνα, 08/06/2022

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Χαιρετισμός της Προέδρου του Επιστημονικού Συμβουλίου του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. στην ετήσια συνάντηση της Ευρωπαϊκής Υποδομής Dariah-EU.**

Η Πρόεδρος του Επιστημονικού Συμβουλίου του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ., Καθηγήτρια Ξένη Χρυσοχόου χαιρέτισε την έναρξη των εργασιών της ετήσιας συνάντησης της Ευρωπαϊκής Ψηφιακής Ερευνητικής Υποδομής για τις Ανθρωπιστικές Επιστήμες και Τέχνες, Dariah-EU, που διοργανώθηκε στο Ίδρυμα Ευγενίδου, με την υποστήριξη του Ερευνητικού Κέντρου «Αθηνά».

Το φετινό, υβριδικό Συνέδριο έλαβε χώρα από την Τρίτη, 31 Μαΐου 2022 μέχρι την Παρασκευή, 3 Ιουνίου 2022 και είχε ως θέμα τη δύναμη της «Αφήγησης» στις Τέχνες και τις Ανθρωπιστικές Επιστήμες, ευελπιστώντας να δημιουργηθούν οι εννοιολογικές γέφυρες μεταξύ των τεχνών, της τεχνολογίας, των ανθρωπιστικών επιστημών και όχι μόνο.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της Εμβληματικής Δράσης του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. «Το αναδυόμενο τοπίο ψηφιακής εργασίας στις Ανθρωπιστικές Επιστήμες στο πλαίσιο των ευρωπαϊκών υποδομών DARIAH και CLARIN».

---

### **Σχετικά με το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.**

Το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας & Καινοτομίας δημιουργήθηκε (Ν. 4429/2016) από τη ζωτική ανάγκη υποστήριξης των Ελλήνων και Ελληνίδων Επιστημόνων. Αποτελεί Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου, εποπτευόμενο από το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων. Σκοπός του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. είναι η προαγωγή της έρευνας και της καινοτομίας στη χώρα και ειδικότερα η αξιολόγηση και

χρηματοδότηση της ελεύθερης έρευνας, δηλαδή των ερευνητικών δραστηριοτήτων, των ερευνητικών υποδομών και των τεχνολογικών εφαρμογών τους, που προκύπτουν από επιστημονική περιέργεια, χωρίς θεματικούς αποκλεισμούς ή γεωγραφικούς περιορισμούς με μοναδικό κριτήριο την επιστημονική ποιότητα και αριστεία.

